CEBEPO-3AMNAQHLIM BAHK MACCEEPBAHK I

BIK 044030653
CAHKT-NIETEPBYPI : Cy. [Ng 30101810500000000653
Bamk NonyYarens .
WHH Cy- Me da0702810255230001053

7802351366 [k, 780201001

000 "MporHosMed”

Meny4arens

Cuer Ha onnaty Ne 519 or 21 asrycra2019T.

AHH 7802351366, KNM 780201001, 000 "MporkoiMea”, 194291 Carikr-Nerepbypr npochekr

MCNORRATENL: | rkTypbi 1.6 kopnyc 3 nutep A fiom 4H, oduc 30E, Ten.: 8(812) 777-16-16 Syxrantepms
MnatehGo MHH 9717064452, KMA 771701001, BnaroteopurensHed Pong «Knys noEpakoss , 117108,
" . Nopon Mockea, Bapwasckoe wocee 13 cTpoeHue 2, Ten.; +7 (905).753-56-64
Ne | ToBap Konso | ER Llewa Cymma
1 |KoHCYNbTAUNA HEBRONOra RO'KypCy peabunuTaLmi. 1| 2 000,00 2 000,00
HauaneHas. Crpyswk-Marteed AnTososwd 3007200415
2 "7, [KoncyneTaliin HERpONGra N Kypey peabunuTaumm, Huwr 1 500,00 1 504,00
JaxnmcunTansHan * 4
3 /7. |KencyneTayua norongga. 1w 1 700,00 1/700,00
4 = [ AuardocTika 330 1jwr "'8150,00 2 180700
5 |Awarkoctara, YaOT, 1t 2 150,00 2 150,00
& |GAK WAVES 2| 1, 350,00 16 200,00
7 |TNM 3anATie 16w " 1400,00 17 B00,00|
8  [Monmcescopuan wHTerpaumrn. . 14 | . 1 500,00 21 000.00
97 | 3arATHA NDpa3BKTHIC MENEOR MOTOPMKM 44w 1 500,00 : 211080,00
10 "[Niyseikanskah pepanua 14 Jwt 1 500,00 : 21 00000
13- . [Neronegwiecku 3aHATHA No TNOOANLHONY HTEMAKD 14 Jurw . 1 500.00 21 000,00
127 |3aHATHA MO PAIBMTHIY HeSEpDANLHOND MBbILLNEHARA 14 lwr 500,001 21 090,00
13 |Nofoneanqeckie aHATHA 14 |wwr 1 550,00 21 700.00
.14, |Paspaborea kypca TKMN. C nepssim ceancom 1w 2,800,00 2,800,00
15-" [Ceanc THMI ol 1:300.00 11700,00
16 [Janatwa ¢ ndMxanorom 16 jusr 2 500,00 40 000,00
1T |MArkas rANEpBApHYECKan OKRCATEHaLMA[Dapokamepa) 14 |uw 1.500,00 21,000,00
18- [Ceanc MaHyANsHOTD KOPPEKUMOHHOTD Maccamalnphes spaya 2 iy 248000 4'800,00
BapTefponora, kpaduo-cakpanskan Tepanua). Jevi po 18 ner f
Wroro: 250 400,00

E!cer_é: HaumeHoEaHWA 18, Ha cymmy 250 400,00 py6.

[BecTH NATLAECAT TLICAY YeThIpecTa pyGnei 00 koneex.
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